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Uwwnnigynn dwnuwynipjwt Yynw Yuwnwpdnn dwiuup 39,903.50 | - 4,000.00 35,903.50 35,903.50 -
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Opwanpwih nwuhgp = Dhtwbiuwlyuwl gnigwiuhplibip (hwg. npwd)
=y
= =
=] =
= g =
S =% Snigwuhoh Snigwuhoh Pwunwgh
g | = £ = 6: 5 < 5L Suwppbi u 6
g = wnupully = | 3| opwgph ud Lwunwpwlwunipw Quithnpnohsh | hwunwiingws thniinfunt- 2w nigwiipop wunuinu WNRENNLRIWL Wuinawng
> | g wlnipejw 2 u u gng
< put | S 2 d St widwtnid wihnpnhsp (Wwipwgpnejniup) b gnigwuhop thwuwnwgh (uy. 8-n1d UpYwd hpwywywu
2 | F[Prwarh] gonguns| £ | & honguindult witiuitinuip by Guithuwnbund | it pun | | (wdwntnah otk | wlintnh i U . 1o
g nwuhsp 5 2 p hwadbnnt | hwdwwwwnwu- 2 Swfuu) hwpybinnt gniguilip2utn nn hn ne & 4.
ES wu 3| 3 wywhwwnywdh wnwppbpnigniup upwd tnwppbipnieju
wupsp | | § duidwbwluihur | fuull puidws 0 gy | dwdwlwuhun 8 Gog) wnqupwlnuiubinp)
" g nuwdh hwdwn | Ywu wywh (+/-) 4 Judnud 4 "
u P S T 6] 2]k [ 3 d 7 8 9 10 11 12
Lwwnniy Yppwhw dwnwjnipiniuutinh dwnnignud
106002 | 1 1146 | Uo | 49 <hduwlhwu hwnny hwupwypenigginit [$hghhwlwu b dunwdnp wpwwnubip nwubignn Gpbluwubphu
hhduwhwu Ypenipjwu dwlwpnwynud
Upwybinutiph phy Lwuwlwlwu
Udihinihhy winbunwynpdwt wpryniupnud wowltipunutiph
Npwywywt
dhoht quwhwwnwywup
Uwnwynp fuunhpubip niubignn wwybpunubph dhohu
quwhwunwwup
Unwplywjwlwu Spwaptiph Ywwwpnuwip/inynu/
5-9-nn nwuwpwuubiph wowybpwnutiph nunuWuwlywu dwdybunuwgunt
wwpwwdntupubiph wbnnnpiniup/owpwie/ [jwl
Uwwnnigynn Swnwynipjw Ypw Yuwwnpynn dwtuup 45,889.00 | - 4,000.00 41,889.00 41,889.00 -
b u u u Lbipwnwlwu Ypenipinit wnwuduwhwnntly wwjdwuubph
106002 | 1 | 1146 | uo | 61 '":”;“Llj"“ Unenteinil inwpnuiliwl - g bpfuwtnh hudwn wwppwywl pinhwlng | pwwuwlut
fHinngny Ypenipjwt dwlwpnulynid
Upwytiinutiph phy Luwtwlwywu
Shwnbhpubph unniqdwu wpyniupnud wwlbpunubph dhohu
Npwywlwu
quwhwwnwywup
Uwnwynp fuunhpubip niubignn wowybpnubph dhoht
quwhwwnwywup
Unwplwjwlwt Spwgnpbiph uwwpnup/wninynu/
Unwohtu nwuwpwuubnh wowybpnubph nunwuwywu dwdybunuwgunt
wwpwwdntupubiph wbnnnupiniup/owpwie/ [jwl
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Opwanpwih nwuhgp o Dhtwbiuwlyuwl gnigwiuhplibip (hwg. npwd)
=
o 2|5
£ 5|5 Snigwuhoh Snigwuhoh Pwunwgh
g | = £ = 6: 5 < 5L Suwppbi u 6
g = wnupully = | 3| opwgph ud Lwunwpwlwunipw Quithnpnohsh | hwunwiingws thniinfunt- 2w gnigwiihop wunuinu WNRENNLRIWL Wuinawng
= € wunipjuu | & | & Quithnpnohsp (Uywpwignnipniup) gnigwuhop thwuwnwgh (uy. 8-nud upywd hpwwljwu
=) 5 |Onwanh sl = dhgnguindwi wuwunuip wbuwyp | ywufuwwnbunwt | pyntuubipt pun (npwdwpynwyht
€ 2 dhongund | £ | 5 hwaybnnidwdwu gnigwuhgubiph wlwnbiph hnnudubpp W up. 11-nd
3 nwuhsp s |2 p hwadbnnt | hwdwwwwnwu- Swfuu) hwpybinnt
ES wu 3| 3 wywhwwnywdh wnwppbpnigniup upwd tnwppbipnieju
wuh S g dudwlwlywhw | fuwl hpwyw- huduwp (u) 7+u) 8 dwdwlwlwhuwwn (uy 101 9) Lnudub
funs é s huwdwn | it wnp (+/-) | M08 @B w10 Wunquipwitinufuting)
u P S T 6] 2]k [ 3 d 7 8 9 10 11 12
Epypnpn nwuwpwuubiph wowybpunubph nunwuwlwu
wwpwwdntupubiph wbnnnpiniup/owpwie/
Eppnpn W snppnpn. nuuwpwuubph wawybpnubph
nuwnuitwlwu wwpwwdntupubiph tninnnieiniup/2wpwie/
reUny 2 wawltipn nuypng bu
hwéwlub hnywnbdpbp wdupt,
Ui & u </ 11,044.90 11,044.90 10,245.00 | - 799.90
wwnnigynn Swnwynipjwt Ypw Yuwnwnynn Swiuup s s § nutnh Upwitig huwdwn sh tngsy
$huwbuwynpnid
Lbpwnwlwl Ypenipintt wnwuduwhwnntly wwjdwuubph
L u u dhohu
106002 | 1 | 1146 | uo | 72 nunwlut Ynenieinil dhoh Ywnhg nitbignn bnbluwubph hwdwn hhduwlwy punhwung | puwtwlwlwl
nwpngnu
Yppenipywu dwlwpnwynid
Upwybinutiph phy Lwuwlwlwu
Udihnthhy winbunwynpdwl wpryniupnud wowltpuutiph
Npwywlwu
dhohtu quwhwuwwwup
Uwnwynp fuunhpubip niubignn wowybpunubph dhohtu
quwhwwnwywup
Unwplywjwlwu Spwapbiph Yuwwwpnuwip/ninynu/
5-9-nn nwuwpwuubiph wowybpwnutiph nunuWuwywu dwdybunuwgunt
wwpwwdntuputiph wbinnnpintup/owpwie/ [jwl
RrUnY 2 wawltipin nuypng bu
hw6wtubi hnubdptip wduhu
Uwinnigynn wnwjnupjui dnw Yunwnynn Swhuup 12,049.00 12,049.00 11,246.00 | - 803,00 |"wlwfubiL Anlntidptin wdupt,
nwuwnh upwug hwdwp sh npdbg
$huwtuwynpnid
5-6 nmwnpblywu bpbfuwubiph bwuwwwnpwunnwd
106002 | 1 1146 | Uo | 103 Luwfuwnwpngwlw Yppnipiniu hwupwyppwlywu nwpngubipnud nwunigdwup wwwhnybiny pwuwywywu
hwlwuwp dEYuwpuyht wwydwuubp
Dwnwjnipiniup unwgnn bpbfuwubph pqupwuwyp Lwiwlwywu
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Opwanpwih nwuhgp = Dhtwbiuwlyuwl gnigwiuhplibip (hwg. npwd)
o 2|5
£ 5|5 Snigwuhoh Snigwuhoh Pwunwgh
g | = £ = 6: 5 < 5L Suwppbi u 6
g = wnupully = | 3| opwgph ud Lwunwpwlwunipw Quithnpnohsh | hwunwiingws thniinfunt- 2w gnigwiihop wunuinu WNRENNLRIWL Wuinawng
= € wunipjuu | & | & Quithnpnohsp (Uywpwignnipniup) gnigwuhop thwuwnwgh (uy. 8-nud upywd hpwwljwu
=) 5 |Onwanh sl = dhgnguindwi wuwunuip wbuwyp | ywufuwwnbunwt | pyntuubipt pun (npwdwpynwyht
€ 2 dhongund | £ | 5 hwaybnnidwdwu gnigwuhgubiph wlwnbiph hnnudubpp W up. 11-nd
3 nwuhsp s |2 p hwadbnnt | hwdwwwwnwu- Swfuu) hwpybinnt
ES wu 3| 3 wywhwwnywdh wnwppbpnigniup upwd tnwppbipnieju
wupsp | | § duidwbwluihur | fuull puidws 0 gy | dwdwlwuhun 8 Gog) wnqupwlnuiubinp)
" g nuwdh hwdwn | Ywu wywh (+/-) 4 Judnud 4 "
u P S T 6] 2]k s 3 d 7 8 9 10 11 12
Lwdwjupubiph phyp, npuntin dwwnnigynid b uwfuwnwpngulyw
Yppnipntu Swnwjnipiniup
YUnpwlwu dpwanbph Ywwwpnw/winynu/ Npwywlwu
Swph dwdybunuwgunt
[jwl
Uwwnnigynn Swnwynipjw Ypw Yuwnwnynn dwiuup 61,077.30 4,225.80 56,851.50 56,851.50 -
Upybuwnh, pudonnipjwl, uwynpunh nwuptpwgubn
106002 | 1 1148 Uo | 03 Upunwnupngulwu nwuwnppwyniggnit Jwlnuipubpnud, dwpqunwpngubipnud b wpuwnwpnguljwu pwuwlywlywu
nwuwnhpwynieywi wy YEunpnuubpnid
Uwpqujht Gupwlwnipjwt wpnwnwpngwlwu Putlulut
hwunwwnniggniutbpnud wowlbpuutiph phyp
Uowyyws sk Npwywyw
dwdybunuwgunt
Ul st ey
[jwl
Uwnnigynn dwnuwynipjwt Yynw Yuwnwpdnn dwiuup 24,134.00 24,134.00 24,134.00 -
106002 | 1 148 uo | 13 Uqquiht, thnnuiht U jwpwjhu Bpwdonwlywu b wpydbunh nwpngubipnud waguihu, thnnwjhu
ujwqupuwuutiph gény nwunignuih U jwpwihtu ujwqupwuubph gény nwnigdwt Yugqdwybpynid
Nhudwu Jupdwdbwnph thnfuhwinnignid unwgnn wqquiht,
thnnuyht U jwipwihu bjuqupwuubph gdny unynpnnutiph Lwiwlwywu
phup
Uowiyqws sk Npwywlwu
dwdybunuwgunt
U; &
2whgws sk Pl
Uwwnnigynn dwnwynipjw Ypw Yuwwnpynn dwituup 21,605.60 21,605.60 21,605.60 -
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Opwgnuih nuuhsp

Dhuwtuwlywu gniguwuhubin (hwq. npwd)

ol
5
o 2|5
IS5 sl =
S =% Snigwuhoh Snigwuhoh Pwunwgh
= = e 2
g = wnwpuly E 3 Opuwigph il Luwnwpwnipju Quupnpnzhsh | hwunwingus thnthnfunt- Gondwd gniguitihop Lwunwunywsd b Swnpbpniejwl wywwndwnp
= < wunpjul | S Quithnpnohsp (Uywpwignnipniup) gnigwuhop thwuwnwgh (uy. 8-nud upywd hpwwljwu
=) £ [onwaph S| € dhgnguindwi wuwunuip wbuwyp | ywufuwwnbunwt | pyntuubipt pun (npwdwpynwyht
€ 2 dhongund | £ | 5 hwaybnnidwdwu gnigwuhgubiph wlwnbiph hnnudubpp W up. 11-nd
nwuhsp s |2 p hwadbnnt | hwdwwwwnwu- Swfuu) hwpybinnt
_7_3 wu 3| 3 wywhwwnywdh wnwppbpnigniup upwd tnwppbipnieju
wuh S g dudwlwlywhw | fuwl hpwyw- huduwp (u) 7+u) 8 dwdwlwlwhuwwn (uy 101 9) Lnudub
funs é s huwdwn | it wnp (+/-) | M08 @B w10 Wunquipwitinufuting)
u 9 T 6] 2]k L 3 d 7 8 9 10 11 12
106002 168 | uo | 14 Uawlynipwihu dhongunnuiubinh Upwquwdnuuh dwpgh nwpwépnid dywlnipwhu
hpwywuwgnid dhongunnuiubiph Yuqdwybpwnud W hpwlywuwgnid
Uawynipuwht dhongwnnuiubnh pwuwyp Luwtwlwywu
Uowlyws sk Npwywlwu
dwdybunuwgunt
Ul st ey
[jwl
Uwwnigynn Swnwjnipjul ypw Ywnwpynn dwhuup pwuwywywu 3,278.20 3,278.20 3,278.20 -
Mk u hhduwnyubph L
md‘“““l; h “‘Zgb nh Mbunwlw hhduwnlutiph Wwqdwlsnunieniubnh
106002 1015 |os | 13] 1 ““‘; ‘“ﬁn “;‘émhr‘””r: X "hu . wifuwnnnutiph hhwnpbpwiht Yuwnlh, nudwl qunsh b puitiwljwljuwit
wuutnnuEnp unghjuius hwuguuh wwwhnddw u gdny dwhuubinh tnfuhwnnignud
thwpebipny wwwhnynud
Cwiwwwwnwufuwy whnwywu hhduwpyubph W putiwlulut
Yuqudwytpwniegniuutiph wotuwwnnnubiph pwuwyp
Snudwpp 221,616.00 221,616.00 210,131.32 |- 11,484.68 |owhwnniutiph edh thnthnfunieniu
wlwpwuwht 2htwpuwpniendd waqdwptwlywpwl puwlbih 2upbiph Yunnignu
106002 1098 | oS | o1 | 1 Pu Uwjht ohl u Puwquwpl u puwytih obupb 0]
p.Uwwpwuh Pwnpwdjwu 43 hwugtih gbuph punwuhputip pwuwlywlwu
Qnudwpp 68,829.90 68,829.90 22,003.74 |- 46,826.16 [dpgnyph wpryntupnud intwnbunud
<< Upwquwdnunuh dwpqubitnwpwuntd wypunpwupwhu
Uj|pu u u u u
;“i m:thpl;ih wzguuljlm: puth wotuwinwupwiht Swnwjnuejwi wugwd <L pwnwpwghubphu
wnw wuwyw
106002 MO0 | oS | 10| 1 uu{w] l: drsuu l?n Wil "Uj) punpwupwht dwnwynipjwl dwuhu" << opkupny
pthnruhn m':] . h'}: ! uwhtwtwd ppwiwlut pudwpwndut b
w Lguw wuwi L
g " L thnfuhwwnnignidubiph wpwdwnpnud
Uy puinpwiipwiht wfuwwnwtpuwht Swnwynipintu
pwuwlywhwu
wugunnutinh phyp
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o 2|5
£ 5|5 Snigwuhoh Snigwuhoh Pwunwgh
g | = £ = 6: 5 < 5 U Suwppbi u 6
g = wnupully = | 3| opwgph ud Lwunwpwlwunipw Quithnpnohsh | hwunwiingws thniinfunt- 2w gnigwiihop wunuinu WNRENNLRIWL Wuinawng
= € wunipjuu | & | & Quithnpnohsp (Uywpwignnipniup) gnigwuhop thwuwnwgh (uy. 8-nud upywd hpwwljwu
=) 5 |Onwanh sl = dhgnguindwi wuwunuip wbuwyp | ywufuwwnbunwt | pyntuubipt pun (npwdwpynwyht
€ 2 dhongund | £ | 5 hwaybnnidwdwu gnigwuhgubiph wlwnbiph hnnudubpp W up. 11-nd
3 nwuhsp s |2 p hwadbnnt | hwdwwwwnwu- Swfuu) hwpybinnt
ES wu 3| 3 wywhwwnywdh wnwppbpnigniup upwd tnwppbipnieju
wuh S g dudwlwlywhw | fuwl hpwyw- huduwp (u) 7+u) 8 dwdwlwlwhuwwn (uy 101 9) Lnudub
funs é s huwdwn | it wnp (+/-) | M08 @B w10 Wunquipwitinufuting)
u P S T 6] 2]k s 3 d 7 8 9 10 11 12
Qnudwpp 1,200.00 1,200.00 1,200.00 -
<wupwlyppwywl nupngutinh
dwu dubiph U h Tt h bpttuwubiphu u u & b
106002 | 1| 1146 | os | 05| 1 wbywywpdutiph U nuypngwhwuwly wpngwhwuwy tpkfuwtbpht wpwuuwnpuwht Swiuutiph Uit
tpbluwubpht nmpwuuwnpuwihu thnfuhwwnnignid
Swiuubiph thnfuhwwnnignud
<wu u ubiph Jwu dub
wupwyppwlwl nwpngutiph dwulwywndubph Uit
npuwuuwnpuwiht dwiuutiph thnfuhwnnignud
Qnuiwpp 1,700.00 1,700.00 1,700.00 -
Uwnbunwynpdwl dhongny, Lwupwypprwlywl nupngubpht wnbunwynpdwt wprynitupnud
106002 | 1 164 | oS | 11| 0 npwywynpnid unwgwd nwunighsubipht Junwgwsd nwpwlywpgbpht hwdwwwunwufuwl
hwybwdbwnpubiph nmpwdwnpnud hwybwydwnputiph wpwdwnpnud
Uwnbuwnwynpdwt dhongny npwluwdnpnid uinwgwd
pwuwlywlwu
nwnighsubip
reYny 1 nunighs tpwuwlyt £
nwnngh nuopbu b nblwnbdptip
duhtu &1 4
Qnudwnp 1,797.10 778.50 2,575.60 2,073.70 |- 501,90 |“duRt uunwndti & pdny
nwnigsh nwppwluwngh
thnthntunuejniu, npp sh
$huwtuwynpyby
Unghwjwwbiu wuwwwhny
unwuhpubiph tipkluwut u Gu wuwwwhny punwuhpubiph ipbluwub
106002 | 1| 1146 | uo | 28| 1 puwnwuhpubiph tpkfuwubiph nghwiwubu wuwwwhny punwthputiph Gpbluwutiph
nwuwgnpbph Jupdwdwnputiph nwuwgnpbph Jupdwdwputiph thnfuhwunnignid
thnfuhwunnignud
Swhwnniubiph pwtwyp wuwydwuwghp sh Yupdsy
Snudwpp 17.80 17.80 - 17.80
<< Upwgwdninuh dwpqubinh Bupwlwjniejwi
hwupwyprwlywt nupngutiph 26uptinh (Jwuliwybuptinh)
L dub u
106002 | 1 | 1146 | by | 41| 1 N EE&Z‘E nrzjl"”"w“w ninnuh hhduwtnpngmd (hwdwphtwbwnwlwl woluwwnwbpttn, puitiwljuwljuit
L
& n obinnigdwt hwdwlwpgh hpwlwuwgnid, ubipphtu hwpnwpnud,
wnwnwdph pwnpblwpgntd)
Npwywyw
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Opwanpwih nwuhgp o Dhtwbiuwlyuwl gnigwiuhplibip (hwg. npwd)
5
o 2|5
£ 5|5 Snigwuhoh Snigwuhoh Pwunwgh
g | = £ = 6 5 < 5L Suwppbi u 6
g = wnupully = | 3| opwgph ud Lwunwpwlwunipw Quithnpnohsh | hwunwiingws thniinfunt- 2w gnigwiihop wunuinu WNRENNLRIWL Wuinawng
= € wunipjuu | & | & Quithnpnohsp (Uywpwignnipniup) gnigwuhop thwuwnwgh (uy. 8-nud upywd hpwwljwu
=) 5 [Onwaph sl = dhgnguindwi wuwunuip wbuwyp | ywufuwwnbunwt | pyntuubipt pun (npwdwpynwyht
€ 2 dhongund | £ | 5 hwaybnnidwdwu gnigwuhgubiph wlwnbiph hnnudubpp W up. 11-nd
nwuhsp s |2 p hwadbnnt | hwdwwwwnwu- Swfuu) hwpybinnt
_7_3 wu 3| 3 wywhwwnywdh wnwppbpnigniup upwd tnwppbipnieju
wuh S g dudwlwlywhw | fuwl hpwyw- huduwp (u) 7+u) 8 dwdwlwlwhuwwn (uy 101 9) Lnudub
funs é s huwdwn | it wnp (+/-) | M08 @B w10 Wunquipwitinufuting)
u P 9 T 6] 2]k L 3 d 7 8 9 10 11 12
Snudwpp 38,582.30 38,582.30 37,956.27 | - 626.03 |Upgnyeh wpryntupnud nuwnbunud
[eqV! Snwnup b hwdJwjupubipnud dwpu u
106002 | 1 | 1008 | ua| 20 PUwYwpwuwht $ntn nwgusnuntih dwinah huduyuplbpnud puqdwplibunud | 4y
puwybih 2Guptiph wwuhpubiph W yepbwyubph unpngnud
Npwywywt
Snudwpp 77,891.30 77,891.30 76,022.05 |- 1,869.25 |dpgnyph wpryniupnud nuwnbunud
2nud dw opjijnuty ) i
106002 | 1 | 1047 | ua| 12 Qnuidwinuwlwnwndu opjkluttn nuduwnuuipuindu opjntinh yunnignud (gpwadtinh
Yuwnnignud, funppwihtu hnpwudpubiph Yunnignid)
Snudwpp 6,312.10 6,312.10 4,227.97 | - 2,084.13 [dpgnyph wpryntupnud inunbunud
Uhowbunwlywu, hwupwwbnwlwu b mbnulwu
Mk U Upwit U
106002 | 1 | 1049 | ua| 34 il Upulbulnieiw Upwwlnue)wt wiinnbwwwwphUbnh pujpuws dwdlh  |pwlwywluwt
wywnnbwuwwwnhubiph hhduwunpngnd
Japwunpngnd, dwoywé wdyh thnfuwnphunut
Npwywlwu
Snudwpp 70,532.20 70,532.20 67,758.50 | - 2,773.70 [dpgnyeh wpryntupnid nuwnbuntd
U U hwdwjupubiph
dQWl:Jr?”llaJ;L h w l:u lﬁn pl:] wbph << Upwquwsdnunuh dwpgh hwdwjupwiht Gupwyw)ntpjwu
106002 | 1 | 1168 | ws | 29 2unELR hulunuinnientitian dgwlynypeh wlbiph, wynwiptbnh L Ysunpntutph puibwljwljuit
obkUupwiht wwydwuubiph pwpbwddwu
Jupwunpngnud b unnignid
hwdwp
Npwywlwu
Qnidwpp 52,879.20 52,879.20 51,707.50 |- 1,171.70 |dpgnyph wpryniupntd nuwnbuntd
106002 | 1 1047 | os | o1 Uswlgnipyniu Upwquwdnunuh dwpgh Mbnwywl wuhwwnnyg wowygnipini’ hwdwjupwh puitlulut
hwdwjupubiphu YGuwpnuubiph 2bupwiht wuwydwuubiph pwpbjwydwu hwdwnp
Npwywlwu
Qnidwpp 8,141.40 8,141.40 7,659.00 |- 482.40 |Upgnyph wpryniupnud nuwnbuntd
106002 | 1 1047 | os | 2 Uowygnipyniu Upwqwdnuuh dwpgh Mbwnwlywl wuhwwnnyg wowlgnpiniu' hwdwjupubipnud Pt
hwdwjupubinhu thnnngubiph (nuwdnpnipjwt hwdwhwpgh Yunnignud
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Opwanpwih nwuhgp o Dhtwbiuwlyuwl gnigwiuhplibip (hwg. npwd)
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g |2 £ = 6: 5 < 5 U Suwppbi u 6
g = wnupully = | 3| opwgph ud Lwunwpwlwunipw Quithnpnohsh | hwunwiingws thniinfunt- 2w gnigwiihop wunuinu WNRENNLRIWL Wuinawng
= € wunipjuu | & | & Quithnpnohsp (Uywpwignnipniup) gnigwuhop thwuwnwgh (uy. 8-nud upywd hpwwljwu
=) 5 |Onwanh sl = dhgnguindwi wuwunuip wbuwyp | ywufuwwnbunwt | pyntuubipt pun (npwdwpynwyht
€ 2 dhonguind | £ ] hwaybnnidwdwu gnigwuhgubiph wlwnbiph hnnudubpp W up. 11-nd
3 nwuhyp u < | 2 p hwaybinnt | hwdwwwunwu- Swiuu) hwgytinne
ES wi 3| 3 wywhwwnywdh wnwppbpnigniup upwd tnwppbipnieju
wuh S g dudwlwlywhw | fuwl hpwyw- huduwp (u) 7+u) 8 dwdwlwlwhuwwn (uy 101 9) Lnudub
funs é s huwdwn | it wnp (+/-) | M08 @B w10 Wunquipwitinufuting)
u P S T 6] 2]k s 3 d 7 8 9 10 11 12
Npwywyw
Snudwpp 20,619.00 20,619.00 20,578.80 | - 40.20 [dpgnyeh wpryntupnid ntnbunwd
106002 | 1 1047 | os | 18 Uswygnipniu Upwgqwdnuinuh dwipgh Mbwnwlwl wuhwwnnyg wowlgnieniu <K Upwqwdnintp puitlulut
hwdwjupubinhu dwnpgh Nuybipwu hwdwjuphu
Npwywlwu
Snudwpp 7,000.00 7,000.00 7,000.00 -
Uowygnipyntu hwdwjupubiphu
106002 | 1 146 | os | 06 Ypprwlywl hwuwnwwinnigniubph Lwdwjptwht Gupwlwyniepjwt dwulwwwpuntiqubph W wy Pt
obkUupwiht wwydwuubph pwpbwddwy  [Yppwlywl hwuwnwwniegniuutiph epwunpngnid b Yunnignud
hwdwp
Npwywlwu
Snudwpp 21,563.70 21,563.70 21,166.10 | - 397.60 |dpgnyeh wpryniupnid nnbunwd
Menwlwu wuhwwnyg wowygnipniu £ Upwgwdnnuh
U u LU Sninup b Ui U U & hwdwjupub
106002 | 1| 1047 | ws | 1 oulignipjnd pugqudnunth dwngh {dwpgh Upnwpwly b Upwqud hwdwjuputiph Pt
hwdwjupubphu hwlwlwplunwht Ywjwuubph dknppbpdwt U inbnunpdwt
hwdwp
pwuwlywlhwu
Snudwpp 8,600.00 8,600.00 - 8,600.00 [dpgnye sh hwyunwpuwpyby
Q] dninup U b unwd u u u
Uy puinpwtipwiht wuwnwupwihu nuigunintih dwnquinuwnuwinud wjl pLuputpuf
5 Ut d u wotuwinwupwiht Swnwjniejwi wugwd <L pwnwpwghubphu
106002 | 1 110 oS | 10 wr&w]nq dnhhqlrw wll;wu u "Wy punpwupwht Swnwnuejwu dwuht" << opkupny pwuwywywu
Ruudptiptut L ppudwiu uwhtwtwd ppwiwlut pudwpwndut b
thnfuhwunnigdwt inpwdwnpnud
thnfuhwwnnignidubiph - inpwdwnpnud
Snudwpp 330.00 330.00 330.00 -

Cwjwuwnwuh <wupwwbinnyejwu $huwtuubiph bwiuwpwnpnientu

56.Aragacotn 3395 Ly



Dhuwtuwlywu gniguwuhubin (hwq. npwd)

Opwgnwjhu nwuhsp =
=y
= =
=] =
= g =
S =% Snigwuhoh Snigwuhoh Pwunwgh
g | = £ = 6: 5 < 5L Suwppbi u 6
g = wnupully = | 3| opwgph ud Lwunwpwlwunipw Quithnpnohsh | hwunwiingws thniinfunt- 2w gnigwiihop wunuinu WNRENNLRIWL Wuinawng
= < wunupjwl 2 u u
= WU | S| o wthnpn2hsp (UYwpwgpnig)nLup) gnigwuhop thwunwgh (uy. 8-nudf tipyuwid hpwgwljwu
2 < |onwanh shonguns | = | £ dhongwniwl wujwunuip whuwlp | Yuitfuwnbunud | eindiubpt puan | Jrennidudut (nnudwnyught |- Uhsbnh Yuntinh b L . T1-nud
S [ nwupsp N9 5 2 p hwadbnnt | hwdwwwwnwu- we Lo Swfuu) hwpybinnt gniguilip2utn “ e
; wu 3| 3 wywhwwnywdh wnwppbpnigniup upwd tnwppbipnieju
wuh S g dudwlwlywhw | fuwl hpwyw- huduwp (u) 7+u) 8 dwdwlwlwhuwwn (uy 101 9) Lnudub
funs é s huwdwn | it wnp (+/-) | M08 @B w10 Wunquipwitinufuting)
u S T 6] 2]k s 3 d 7 8 9 10 11 12
106002 163 uo | 08 Uwujwwwnwubwlwu b dwuuwjwlwu |<< Lwruujqwhh dpgwuwyh hwdwp "Lwjwgnyl dwpqulywu putiwlulu
uwnpunh dpwghn puwnwuhp” dngnyreh wuglywgnud
pwuwlywlhwu
Qnidwpp 1,200.00 1,200.00 1116.28 - 83.72 [dpgnyph wpryntupnid ntuwnbunwd
U u LU Snunup b
106002 1047 | uo | 02 hg‘l‘;l‘g;"z’:hu nuigubnuth dungh
wdwjlputin
Swnbpwjhtu wnbtwnutinhg (Yupyunwhwpnieniu,
gnuwhwpnieynu, ubijwyubin) wnidwéd hwdwjupubiph
hnnogunwgnpdnnutiph Juwuywsd nwpwsdputiph 2017
rYwlwuh hnnh hwpyh swiph dwupu W nnngdwt 9ph
uwlwquh b ujuqugnyu owhwytin quh nwpptipnuejwu
swihny nwpbipwiht wnbnubphg wnidwsd
onoguwgnnpdnnubipht thnfuhwnnigdw uwwwnwlyny
odwunwyntpjwl gniguwpbpnid
Cwhwnniubiph pwuwyp 176,888.50 176,888.50 176888.50 -
Snudwpp
Menwlwu wuhwwnyg wowygnipniu £ Upwgwdnnuh
U u <L U dninup U
106002 1047 | oS | 18 hglzug:fﬂ“hh nuuqudninbih duinah | ¢, o huidwjuptnht wnpuwduwinbnh huldut &
wuw
JLRuEn pwpblwpgqiwy bwywwnwyny
Cwhwnniubiph pwuwlp
Qnidwpp 225.00 225.00 195.00 - 30.00 [dpgnyph wpryntupnid nunbiunwd

Cwjwuwnwuh <wupwwbinnyejwu $huwtuubiph bwiuwpwnpnientu

56.Aragacotn 3396 Ly



MU Ynnp

Opwgnuih nuuhsp

“wwnwpnnh Ynnp

Opwgph
nuuhgp

Lwnwpwy
wuntpjwu
dhonguind
wu
nwuhsp

Quthnpnghsh Ynnp

Muwpwnubiph gwndh Ynnp

Opwagnh Yud Lwnwpwywuntpjwu
dhongundwt wujwunidp

Quuthnpnghsp (Uwipwgnniginiup)

Opwqgph pupwghly Yunwlwpdwut ninndwsd Uwfuwnbudnn dhongunnidubipp

Quithnpnghsh
nbuwyp

Opwanph gnigwuhpubiph (u).5, u).11)
puRwgph wanbgnip|niup <<
Ywnwywnpnipjwu (op' unyu pynigbinwihu

Spwahn, Yunwywnnieywl gnpdniubingygjw

Sdpwantin, nwqiwywpwlwu dpwanbn,
Udoo, UKNO b wy) uywwnwlubph Jpw

Mwuwynpynn gnpdnnnipyniup’

Spwanh Uwfuwwnbuynn / gwuluih
wpryniputiphg (Uywwnwlutinhg)
wnwppbipnueiniup 2nykint hwdwnp

Mwuwynpynn gnpdnnnipjwl
dwdytiinp (uyhgp - wdwnw)

2y

T

3

13

106002

1002 | Uo

01

<< Upwagwsdnunuh dwpqubnwpwup
Ynnuhg nwpwdpwiht Yunwdwpdwu
pwnwpwlwuntpjwu hpwywuwgdwu
Swnwynipyniuubip

Uwpqubunwpwuh Gupwluwnigjwu hhduwplubph (Yppwlwu,
wnnnowwwhwlwu, dwynypwiht) Yunwdwpdwl,
Ynpenipjwl, dwlwwwphwohunigjwl, pwnwpwhuntzjwu W
wy| ninpunubipnud hwuwpwuwlwy wwndbph nbnwpwludw,
huswbu bwb puwwywhwywuwlywu, wnnnewwwhwyuw,
gniuintinbuwlw, unghwjwywu wwwhnynipjwu b wyy
ninpuinutipnud dwipquihtu dhongwnnuiubiph hwdwlywpgnid

Cuw opbtiuph dwpqubinnh Yunwydwpdwup npdwsd Yppulw,
dawynipwiht uynpunwihu Yuqdwybpwnieiniuutiph
Yuwnwdwpnud U gnpdniubinigyw hwdwlywnpgnid.
Ywqdwybpwnteiniuubiph gwuyp

pwuwlywlhwu

“Ywpngwlwt wnwphph Gpbluwutinh pungplywénip)niup
nwnuluwlwu hwunwnnigyniutbp

Uawliuws ok

Npwywlwu

Ugwlgws sk

dwdybunuwgunt
[jwl

Uwwnigynn dwnwjntpjwl ypw Ywnwnpynn Swiuup

Ugnbgniejntu syw

01.01.17-01.01.18 ppe.

106002

1049 | Uo

02

Uwnpquwjht Lywlwyniejwu
wywnnbwuwwwnhubiph pwpbuwydwu W
wuywnwug Gpplbyniejwu
Swnwynipniuutip

<nnuiht wwuwnwnh, tpputyth dwuh, wphbunwywu
Yuwnnygubiph b Ywhwdnpdwu bEdtunutiph unpdwwnhy
dJwlywpnwynud wwhwwuntd U gwhwgnpdnid

Udwnuwiht wwhwwudwt bupwlyw wynnbéwuwwwphutiph
Gplwpniejniup

Lwiwlwywu

Qdbnwjhu wwhwwudwu Gupwlw wynndwlwwwnphubph
Gpywnnieyniup

Cwdwdwiu << Yunwywpnipjwu 04.11.2010p. (Fhy 1419-u
npnadwdp uwhdwuywd swithnpnahsubinh

Npwywlwu

Cwdwdwiu << Yunwywpnipjwu 04.11.2010p. (Fhy 1419-u
npnadwdp uwhdwudwsd dwdybunwiuniyejwdp

dwdybunuwgunt
Rjwu

Uwwnnigynn dwnwjnipjwt Ypw Ywnwnpynn Swiuup

Ugntigntejniu syw

01.01.17-01.01.18 ppe.

Cwjwuwnwuh <wupwwbinnyejwu $huwtuubiph bwiuwpwnpnientu

56.Aragacotn 3397 Lo



Opwgpwjht nwuhsp = Opwqgnh pupwghly Yunwlwpdwut ninndws Uwfuwnbudnn dhongunnudubpp
=y
f=}
g £l
< s Punupuwly i ° Opwgnph gnigwuhgutiph (u).5, u).11)
= = 3 O UL u u 2 ¥
£ g wtnpput | & | & nwgph Ywd Lwnwpwywunipjw Quhnpnshsn (uYwpugpnipnip) wthnpnghsh pupwgph qulfgnlrajnlhn <« Mywuwynpynn gnpdnnnigjniup
? § |opwagph dhonguind g € dhgngwindwt wujwunidp wnbuwyp Ywnwywpnipjw (op' unyt pngbnwiht - |Spwgnph bwfuwwnbuynn / gwuluwih| Mwuwdnpdnn gnpdnnniejwu
g nwuhsp W —5— 2 Spwahn, Yunwdwnniejwl gnpdniubinugyw | wpnyniuputiphg (Uwywwnwlutiphg) | dwdlybinp (uyhgp - wwpu)
7 nuwuhsp & % Spwgntip, nwquwywpwlwu dpwanbn, wnwppbipnueiniup 2nykint hwdwnp
€ Udoo, UKNO b wy) uywwnwlubph Jpw
u P S T 6] 2]k L 3 d 13 14 15
S u punhwu u
106002 | 1 1146 | Uo | 04 duju:::][:l:}lﬁmsi rhuilinin Gnpeniejus Swppwlwu punhwunip Ypenipjwt inpwdwnpnuiu
Swppwlwu punhwunip nwuwpwuubph wowybpuubph php | pwtwlwlwu
Shwnbihpubph unniqdwt wpryniupnud wwlbpnubph dhoht
Npwywlwu
quwhwwnwywup
Unwpluywlwl dpwgnpbiph Ywwnwpnuwip/winynu/
Unwohu nwuwpwuubiph wpwlbpnubiph nuniduwlwu dwdybunuwgunt
wwpwwdntuputiph wbinnnpiniup/owpwie/ [jwl
Gpypnpn nwuwpwuubph wpwybpnubph nunuWiuwywu
wwpwwdntupubiph wlnnnpiniup/owpwie/
Gppnpn U snppnpn nuiuwipwtbiph wawybpunutiph
nwnutwlwu wwpwwdntupubiph tnlnnnieiniup/2wpwie/
Uwwnnigynn dwnwjnipjwt Ypw Ywnwnpynn Swiuup Ugntigntejniu syw 01.01.17-01.01.18 .
<hduwwu punhwunip
106002 | 1 1146 | Uo | 16 <hdu u punhwu u ] 0]
T a—— hduwlywu punhwunip Ypenyenw tnpudwnpnu
Swppwlwu punhwunip nuuwpwuubph wowybpuubph phdp | pwuwlwlwu
Unghwjwuwbiu wuwwwhny punwuhputiph Gpbluwutinh
pwuwlywlhwu
rYwpwwy
Udthnthhy winbuinwynpdwl wpryntupnud wawybpunubph
Npwywlwu
dhohtu quwhwuwwwup
Unwpluwywlwu dpwgptiph Yuwwpnudp/innynu/
5-9-nn nwuwpwuubiph wowybpwnutiph nunuWuwlywu dwdybunuwgunt
wwpwwdntuputiph wbnnnupiniup/owpwie/ [jwl
Uwwnnigynn dwnwjnipjwt Ypw Ywnwnpynn Swiuup Ugntigntejniu syw 01.01.17-01.01.18 .
Uhguwlwng punhwunip
106002 | 1 1146 | Uo | 28 | 1 Uhgu unhwu u Ui ]
hulpwlppnipnl houwluing (inhd) punhwuntp Ynenipjwl tnpwdwnpny

Cwjwuwnwuh <wupwwbinnyejwu $huwtuubiph bwiuwpwnpnientu

56.Aragacotn 3398 Ly



Opwgpwjht nwuhsp = Opwqgnh pupwghly Yunwlwpdwut ninndws Uwfuwnbudnn dhongunnudubpp
o 2|5
< c
< s Punupuwly i E Opwgnph gnigwuhgutiph (u).5, u).11)
£ ? Wiyt _«;Nv 3, Opwagnh Yud Lwnwpwywuntpjwu Quithnpnghsp (Uwnuignnipilp) Quithnpnghsh pupwgph wqntignipniup £ Mwuwynpynn gnpdnnnipyniup’
? S [onpwaph dhonguind g D‘E dhgngwindwt wujwunidp wnbuwyp Ywnwywpnipjw (op' unyt pngbnwiht - |Spwgnph bwfuwwnbuynn / gwuluwih| Mwuwdnpdnn gnpdnnniejwu
g nwuhsp W —5— 2 Spwahn, Yunwdwnniejwl gnpdniubinugyw | wpnyniuputiphg (Uwywwnwlutiphg) | dwdlybinp (uyhgp - wwpu)
7 wuh & % Spwgntip, nwquwywpwlwu dpwanbn, wnwppbipnueiniup 2nykint hwdwnp
Lk € Udoo, UKNO b wy) uywwnwlubph Jpw
u P S T 6] 2]k L 3 d 13 14 15
Uhouwlwpg punhwunip nwuwpwuubph wowybpuubph phyp |[Lwuwywlwu
Unghwjwuwbiu wuwwwhny punwuhputiph Gpbluwutnh
pwuwlywlwu
rYwpwwy
Udthnthhy winbuinwynpdwl wpryntupnud wawybpunubph Nl
dhohtu quwhwuwwup
Unwpluywlwl dpwgpbiph Ywwnwpnuwip/winynu/
10-12-pn nwuwpwuubph wowybpuubph nunwuwywu dwdybunuwgunt
wwpwwdntupubiph wbnnnpiniup/owpwie/ [jwl
Uwwnnigynn dwnwjnipjwt Ypw Ywnwnpynn Swiuup Ugntigntejniu syw 01.01.17-01.01.18 .
Lwwnny Yppwhw dwnwjnipiniuutiph dwnnignud
$hahlwlhwt b drnwynp wpwwnubip niubignn, wpnwywng
106002 | 1 1146 | Uo | 40 | 1 S u h hwu u u u
wnnuluil hunndy hulipubpenteint | e o i odungws tnbfuwtnht twppwlut pulliuului
Yppenipywu dwlwpnwynid
Ugwytiinubiph phy, Lwuwlwlwu
Shwnbhpubph unniqdwu wpyniupnud wwlbpnubph dhohu Nl
quwhwwnwywup
Uwnwynp fuunhpubip niubignn wowltipnubph dhohtu
quwhwwnwywup
Unwpluwjwlwu dpwgptiph Yuwmwpnudp/innynu/
Unwoht nwuwpwlubph wawybpunubph nunwiuwlwu dwdybunuwgunt
wwpwwdntuputiph wnbinnnuejniup/awpwe/ Rjwu
Gpypnpn nwuwpwuubph wowybpnubph nunuWiuwywu
wwpwwdntupubiph wbnnnpiniup/owpwie/
Gppnpn U snppnpn nuiuwipwtibiph wawytpunubiph
nuwnuitwlwu wwpwwdntupubiph tnlnnnieiniup/2wpwie/
Uwwnnigynn dwnwjntpjwl ypw Ywnwnpynn Swiuup Ugntigntpeintu syw 01.01.17-01.01.18 ppe.

Cwjwuwnwuh <wupwwbinnyejwu $huwtuubiph bwiuwpwnpnientu

56.Aragacotn 3399 ko



Opwgpwjht nwuhsp = Opwqgnh pupwghly Yunwlwpdwut ninndws Uwfuwnbudnn dhongunnudubpp
2 2|2
c
< s Punupuwly i E Opwgnph gnigwuhgutiph (u).5, u).11)
£ ? Wiyt _«:Nv 3, Opwagnh Yud Lwnwpwywuntpjwu Quithnpnghsp (Uwnuignnipilp) Quithnpnghsh pupwgph wqntignipniup £ Mwuwynpynn gnpdnnnipjniup’
? S [onpwaph dhonguind = D‘E dhgngwindwt wujwunidp wnbuwyp Ywnwywpnipjw (op' unyt pngbnwiht - |Spwgnph bwfuwwnbuynn / gwuluwih| Mwuwdnpdnn gnpdnnniejwu
g nwuhsp W —§— 2 Spwahn, Yunwdwnniejwl gnpdniubinugyw | wpnyniuputiphg (Uwywwnwlutiphg) | dwdlybinp (uyhgp - wwpu)
7 nuwuhsp & % Spwgntip, nwquwywpwlwu dpwanbn, wnwppbipnueiniup 2nykint hwdwnp
€ Udoo, U<NO b wy) uywwnwlubph Jpuw
u P S T 6] 2]k s 3 d 13 14 15
Lwwnniy Yppwhw dwnwjnipiniuutinh dwnnignud
106002 | 1 1146 | Uo | 49 <hduwlhwu hwnny hwupwypenigginit [$hghhwlwu b dunwdnp wpwwnubip nwubignn Gpbluwubphu
hhduwhwu Ypenipjwu dwlwpnwynud
Upwybinutiph phy Lwuwlwlwu
Udihinihhy winbunwynpdwt wpryniupnud wowltipunutiph
Npwywywt
dhoht quwhwwnwywup
Uwnwynp fuunhpubip niubignn wwybpunubph dhohu
quwhwunwwup
Unwplywjwlwu Spwaptiph Ywwwpnuwip/inynu/
5-9-nn nwuwpwuubiph wowybpwnutiph nunuWuwlywu dwdybunuwgunt
wwpwwdntupubiph wbnnnpiniup/owpwie/ [jwl
Uwnnigynn dwnuwynipjw Yynw Yuwnwpdnn dwiuup Ugnbignipynit shuw 01.01.17-01.01.18 pp.
b u u u Lbipwnwlwu Ypenipinit wnwuduwhwnntly wwjdwuubph
106002 | 1 | 1146 | uo | 61 '":”r‘]“;"“ Unenteinil inwpnuiliwl - g bpfuwtnh hudwn wwppwywl pinhwlng | pwwuwlut
fHinngny Ypenipjwt dwlwpnulynid
Upwybiinubiph phy Lwiwlwywu
Shwnbhpubph unniqdwu wpyniupnud wwlbpunubph dhohu
Npwywlwu
quwhwwnwywup
Uwnwynp fuunhpubip niubignn wowybpnubph dhoht
quwhwwnwywup
Unwplwjwlwt Spwgnpbiph uwwpnup/wninynu/
Unwohtu nwuwpwuubnh wowybpnubph nunwuwywu dwdybunuwgunt
wwpwwdntupubiph wbnnnupiniup/owpwie/ [jwl

Cwjwuwnwuh <wupwwbinnyejwu $huwtuubiph bwiuwpwnpnientu

56.Aragacotn 3400 Ly



MU Ynnp

Opwgnuih nuuhsp

Opwgph
nuuhgp

“wwnwpnnh Ynnp

Lwnwpwy
wuntpjwu
dhonguind
wu
nwuhsp

Quthnpnghsh Ynnp

Muwpwnubiph gwndh Ynnp

Opwagnh Yud Lwnwpwywuntpjwu
dhongundwt wujwunidp

Quuthnpnghsp (Uwipwgnniginiup)

Opwqgnh pupwghly Yunwlwpdwut ninndws Uwfuwnbudnn dhongunnudubpp

Quithnpnghsh
nbuwyp

Opwanph gnigwuhpubiph (u).5, u).11)

Ywnwywnpnipjwu (op' unyu pynigbinwihu
Spwahn, Yunwywnnieywl gnpdniubingygjw
Sdpwantin, nwqiwywpwlwu dpwanbn,
Udoo, UKNO b wy) uywwnwlubph Jpw

puRwgph wanbgnip|niup <<

Spwanh Uwfuwwnbuynn / gwuluih

Mwuwynpynn gnpdnnnipyniup’

wnryntuplibiphg (Uwwinwyutinhg)
wnwppbipnueiniup 2nykint hwdwnp

Mwuwynpynn gnpdnnnipjwl
dwdytiinp (uyhgp - wdwnw)

T |6

T

3

13

Gpypnpn nwuwpwuubph wowybpnubph nunuWiuwywu
wwpwwdntupubiph wbnnnpiniup/owpwie/

Gppnpn W snppnpn nwuwpwuubiph wowybpnubiph
nuwnuitwlwu wwpwwdntupubiph tninnnieiniup/2wpwie/

Uwwnnigynn dwnwjnipjwt Ypw Ywnwnpynn Swiuup

Ugntigntejniu syw

01.01.17-01.01.18 ppe.

106002

1 1146

Uo | 72

Lbpwnwlwu Yppenipniu dhohu
nwpngnu

Lbpwnwywu Yppentpinit wnwuduwhwwnndy wuwydwuubiph
Yuwphp niutignn Gipbifuwubiph hwdwp hhduwlwu punhwunip
Yppenipywu dwlwpnwynid

pwuwlywlhwu

Ugwluntitinh ehy

Lwiwlwywu

Udthnthhy winbuinwynpdwl wpryntupnud wawybpunubph
dhohtu quwhwuwwwup

Npwywlwu

Uwnwynp fuunhputip niuignn wowltipnutiph dhohtu
quwhwwnwywup

Unwpluywlwl dpwgpbiph Ywwnwpnuwip/winynu/

5-9-nn nwuwpwuubiph wowybpwnutiph nunuWuwywu
wwpwwdntuputiph wbinnnpintup/owpwie/

dwdybunuwgunt
[jwl

Uwwnnigynn dwnwjnipjwt Ypw Ywnwnpynn Swiuup

Ugntigntejniu syw

01.01.17-01.01.18 ppe.

106002

1 1146

Uo | 103

Luwfuwnwpngwlwu Yppnipniu

5-6 nmwnpblywu bpbfuwubiph bwuwwwnpwunnwd
hwupwyppwlwu nwpngutipnud nwngdwip wwwhnybing
hwlwuwp dEYuwpuyht wwydwuubp

pwuwlywlwu

Dwnwjnipiniup unwgnn bpbfuwubph pqupwuwyp

Lwiwlwywu

Cwjwuwnwuh <wupwwbinnyejwu $huwtuubiph bwiuwpwnpnientu

56.Aragacotn 3401 ko



Opwgpwjht nwuhsp = Opwqgnh pupwghly Yunwlwpdwut ninndws Uwfuwnbudnn dhongunnudubpp
=y
= =
=] =
< c
< s Punupuwly i E Opwgnph gnigwuhgutiph (u).5, u).11)
£ ? Wiyt _«;Nv 3, Opwagnh Yud Lwnwpwywuntpjwu Quithnpnghsp (Uwnuignnipilp) Quithnpnghsh pupwgph wqntignipniup £ Mwuwynpynn gnpdnnnipyniup’
=} S [opwap s | € dhgngwindwt wujwunidp wnbuwyp wnwywpniejwl (op' unyt pnbinwht [Spwgnh Uwiuwwnbuynn / gwuywih| Mwuwynpynn gnpdnnniejul
= 3 dhonguwind 5
g nwuhsp ngn 5 2 Spwahn, Yunwdwnniejwl gnpdniubinugyw | wpnyniuputiphg (Uwywwnwlutiphg) | dwdlybinp (uyhgp - wwpu)
7 nuwuhsp g % Spwgntip, nwquwywpwlwu dpwanbn, wnwppbipnueiniup 2nykint hwdwnp
€ Udoo, UKNO b wy) uywwnwlubph Jpw
u P S T 6] 2]k L 3 d 13 14 15
Lwdwjupubiph phyp, npuntin dwwnnigynid b uwfuwnwpngulyw
Yppnipntu Swnwjnipiniup
Uppwlywl dpwagnptiph Yuwwwnpnuw/wnynu/ Npwywlwu
Swph dwdybunuwgunt
[jwl
Uwwnnigynn dwnwjntpjwl Ypw Ywnwnpynn Swiuup Ugntignteintu syw 01.01.17-01.01.18 ppe.
Upybuwnh,Gpwdnniejwl, uynpunh nwuptpwgutin
106002 | 1 1148 Uo | 03 Upunwnupngulwu nwuwnppwyniggnit Jwlnuipubpnud, dwpqunwpngubipnud b wpuwnwpnguljwu pwuwlywlywu
nwuwnhpwynieywi wy YEunpnuubpnid
Uwnpqujht Gupwlwjnigjwl wpnwnwpngwlwi Putlulut
hwunwwnniggniutbpnud wowlbpuutiph phyp
Uwlyyws sk Npwywyw
dwdybunuwgunt
Ut st ey
[jwl
Uwwnnigynn dwnwjnipjwt Ypw Ywnwnpynn Swiuup Ugntigntejniu syw 01.01.17-01.01.18 .
106002 | 1 148 uo | 13 Uqquiht, thnnuiht U jwpwjhu Gpwdonwlwu b wpybunh nwpngubipnid wqquwiht, thnnught
ujwqupuwuutiph gény nwunignuih U jwpwihtu ujwqupwuubph gény nwnigdwt Yugqdwybpynid
Nhudwu Jupdwyddwnh thnfuhwnnignud unwgnn wqguiht,
thnnuyht U jwipwihu bjuqupwuubph gdny unynpnnutiph Lwiwlwywu
phup
Uowlyws sk Npwywlwu
dwdybunuwgunt
U &
2whgws sk Pl
Uwwnnigynn dwnwjnipjwt Ypw Ywnwnpynn Swiuup Ugntigntejniu syw 01.01.17-01.01.18 .

Cwjwuwnwuh <wupwwbinnyejwu $huwtuubiph bwiuwpwnpnientu

56.Aragacotn 3402 kg



Opwgpwiht nwuhsp = Opwqgnh pupwghly Yunwlwpdwut ninndws Uwfuwnbudnn dhongunnudubpp
o 2|5
= g =
< s Punupuwly | Opwgnph gnigwuhgutiph (u).5, u).11)
= s3] o J e Unupjuil 2 )
£ g wtnpput | & | & nwgph Ywd Lwnwpwywunipjw Quhnpnshsn (uYwpugpnipnip) wthnpnghsh pupwgph qulfgnlrajnlhn <« Mywuwynpynn gnpdnnnigjniup
? § |opwagph dhonguind g € dhgngwindwt wujwunidp wnbuwyp Ywnwywpnipjw (op' unyt pngbnwiht - |Spwgnph bwfuwwnbuynn / gwuluwih| Mwuwdnpdnn gnpdnnniejwu
g nwuhsp W —5— 2 Spwahn, Yunwdwnniejwl gnpdniubinugyw | wpnyniuputiphg (Uwywwnwlutiphg) | dwdlybinp (uyhgp - wwpu)
7 wuh & % Spwgntip, nwquwywpwlwu dpwanbn, wnwppbipnueiniup 2nykint hwdwnp
Lk € Udoo, UKNO b wy) uywwnwlubph Jpw
u P S T 6] 2]k L 3 d 13 14 15
106002 | 1 168 | uo | 14 Uawlynipwihu dhongunnuiubinh Upwquwdnuuh dwpgh nwpwépnid dywlnipwhu
hpwywuwgnid dhongunnuiubiph Yuqdwybpwnud W hpwlywuwgnid
Uawynipuwht dhongwnnuiubnh pwuwyp Luwtwlwywu
Uowlyws sk Npwywlwu
dwdybunuwgunt
Ut st Hen
[jwl
Uwwnnigynn dwnwjntpjwl ypw Ywnwnpynn Swiuup pwuwywhwu |Ugnbgnipniu shuw 01.01.17-01.01.18 ppe.
Mt u hhduwnyubph L
md‘“““l; h “‘Zgb nh Mbunwlw hhduwnlutiph Wwqdwlsnunieniubnh
106002 | 1 | 1015 | ws | 13 1 ““‘; ‘“ﬁn “;‘émhr‘””r: X "hu . wifuwnnnutiph hhwnpbpwiht Yuwnlh, nudwl qunsh b puitiwljwljuwit
wuutnnuEnp unghjuius hwuguuh wwwhnddw u gdny dwhuubinh tnfuhwnnignud
thwpebipny wwwhnynud
Cwiwwwwnwufuwy whnwywu hhduwpyubph W putiwlulut
Yuqudwytpwniegniuutiph wotuwwnnnubiph pwuwyp
Sndwpp Ugntigniejniu syw 01.01.17-01.01.18 .
106002 1098 | ©S | 01 | 1 Puwywpwuwihu ohuwpwpnipntu Pwquwplwlwpwu puwltih gkupbiph Ywunnignud
p.Uwwpwuh Pwnpwdjwu 43 hwugtih gbuph punwuhputip pwuwlywlwu
Sndwpp
Q] dninup U b unwd ul 11} u
Wy puinpwupwiht wfuwwnwupwihu nuigunintih dwnquiinwpwtinud wjpbnpuibpuih
wotuwinwupwiht Swnwjnuejwi wugwd <L pwnwpwghubphu
Swnwynnubipht npwdwlwu . h
106002 | 1 MO0 | oS | 10| 1 wwpundwt U npwdulu Uj) punpuwiupwhts Swnwynipjwt dwuht" << opkupny
pudintn ”“ uwhtwtwd ppwiwlut pudwpwndut b
thnfuhwunnigdwt inpwdwnpnud
thnfuhwwnnignidubiph wpwdwnpnud
Uy puinpwiipwiht wfuwwnwtpuwht Swnwynipintu
pwuwlywhwu
wugunnutinh phyp

Cwjwuwnwuh <wupwwbinnyejwu $huwtuubiph bwiuwpwnpnientu

56.Aragacotn 3403 Lo



Opwgpwjht nwuhsp = Opwqgnh pupwghly Yunwlwpdwut ninndws Uwfuwnbudnn dhongunnudubpp
2 2|2
c
< s Punupuwly = E Opwgnph gnigwuhgutiph (u).5, u).11)
£ ? et = 3 Opwagnh Yud Lwnwpwywuntpjwu Quwihnpnshsp (ulunwgpnipniip) Quithnpnghsh pupwgph wqntignipniup £ Mwuwynpynn gnpdnnnipyniup’
? S [onpwaph dhgngﬁmd E D‘E dhgngundwl wujwunwip nnznsn nuanniEnin wnbuwyp Yunwywpnipjwt (op' unyu pnigbiiwiht  [Spwanph bwfuwwinbudnn / gwuywih| Mwuwdnpynn gnpdnnniejwu
<
g nwuhsp W —5— 2 Spwahn, Yunwdwnniejwl gnpdniubinugyw | wpnyniuputiphg (Uwywwnwlutiphg) | dwdlybinp (uyhgp - wwpu)
7 wuh & % Spwgntip, nwquwywpwlwu dpwanbn, wnwppbipnueiniup 2nykint hwdwnp
Lk € Udoo, UKNO b wy) uywwnwlubph Jpw
u P S T 6] 2]k L 3 d 13 14 15
Sndwpp Ugntigniejniu syw 01.01.17-01.01.18 .
<wupwlyppwywl nupngutinh
dwu dubiph U h Tt h bpttuwubiphu u u & b
106002 | 1| 1146 | os | 05| 1 wbywywpdutiph U nuypngwhwuwly wpngwhwuwy tpkfuwtbpht wpwuuwnpuwht Swiuutiph Uit
tpbluwubpht nmpwuuwnpuwihu thnfuhwwnnignid
Swiuubiph thnfuhwwnnignud
<wu u ubiph Jwu dub
wupwyppwlwl nwpngutiph dwulwywndubph Uit
npuwuuwnpuwiht dwiuutiph thnfuhwnnignud
Sndwpp
Uwnbunwynpdwl dhongny, Lwupwypprwlywl nupngubpht wnbunwynpdwt wprynitupnud
106002 | 1 164 | oS | 11| 0 npwywynpnid unwgwd nwunighsubipht Junwgwsd nwpwlywpgbpht hwdwwwunwufuwl
hwybwdbwnpubiph nmpwdwnpnud hwybwydwnputiph wpwdwnpnud
Uwnbuwnwynpdwu dhongny npwlywynpnid unwgwsd
pwuwlywlwu
nwnighsubip
Sndwpp Ugntigntejniu syw 01.01.17-01.01.18 .
Unghwjwwbiu wuwwwhny
unwuhpubiph tipkluwut u Gu wuwwwhny punwuhpubiph ipbluwub
106002 | 1| 1146 | uo | 28| 1 puwnwuhpubiph tpkfuwubiph nghwiwubu wuwwwhny punwthputiph Gpbluwutiph
nwuwgnppbnh Jupdwydwnpubiph nwuwgnpbph Jupdwdwputiph thnfuhwunnignid
thnfuhwunnignud
Cwhwnniubiph pwuwlyp
Snudwpp
<< Upwgwdninuh dwpqubinh Bupwlwjniejwi
hwupwyprwlywt nupngutiph 26uptinh (Jwuliwybuptinh)
L dub u
106002 | 1 | 1146 | by | 41| 1 N EE&Z‘E nrzjl"”‘"““w ninnuh hhduwtnpngmd (hwdwphtwbwnwlwl woluwwnwbpttn, puitiwljuwljuit
L
& n obinnigdwt hwdwlwpgh hpwlwuwgnid, ubipphtu hwpnwpnud,
wnwnwdph pwnpblwpgntd)
Npwywyw

Cwjwuwnwuh <wupwwbinnyejwu $huwtuubiph bwiuwpwnpnientu

56.Aragacotn 3404 Ly



Opwgpwjht nwuhsp = Opwqgnh pupwghly Yunwlwpdwut ninndws Uwfuwnbudnn dhongunnudubpp
2 2|2
c S =
< = Punupuwly | Opwgnph gnigwuhgutiph (u).5, u).11)
£ ? Wiyt i:: 3, Opwagnh Yud Lwnwpwywuntpjwu Quithnpnghsp (Uwnuignnipilp) Quithnpnghsh pupwgph wqntignipniup £ Mwuwynpynn gnpdnnnipyniup’
? S [onpwaph Shongund = D‘E dhgngwindwt wujwunidp wnbuwyp Ywnwywpnipjw (op' unyt pngbnwiht - |Spwgnph bwfuwwnbuynn / gwuluwih| Mwuwdnpdnn gnpdnnniejwu
g nwuhsp ngn 5 2 Spwahn, Yunwdwnniejwl gnpdniubinugyw | wpnyniuputiphg (Uwywwnwlutiphg) | dwdlybinp (uyhgp - wwpu)
7 wuh g % Spwgntip, nwquwywpwlwu dpwanbn, wnwppbipnueiniup 2nykint hwdwnp
Lk € Udoo, UKNO b wy) uywwnwlubph Jpw
u P 9 T 6] 2]k L 3 d 13 14 15
Snudwpp Ugntigntpeiniu syw 01.01.17-01.01.18 ppe.
[eqV! Snwnup b hwdJwjupubipnud dwpu u
106002 | 1 | 1008 | ua| 20 PUwYwpwuwht $ntn nwgusnuntih dwinah huduyuplbpnud puqdwplibunud | 4y
puwybih 2Guptiph wwuhpubiph W yepbwyubph unpngnud
Npwywywt
Snudwpp Ugntigntpeiniu syw 01.01.17-01.01.18 ppe.
2nud dw opjijnuty ) i
106002 | 1 | 1047 | ua| 12 Qnuidwinuwlwnwndu opjkluttn nuduwnuuipuindu opjntinh yunnignud (gpwadtinh
Yuwnnignud, funppwihtu hnpwudpubiph Yunnignid)
Snudwpp Ugntigntejniu syw 01.01.17-01.01.18 .
Uhowbunwlywu, hwupwwbnwlwu b mbnulwu
Mk U Upwit U
106002 | 1 | 1049 | ua| 34 il Upulbulnieiw Upwwlnue)wt wiinnbwwwwphUbnh pujpuws dwdlh  |pwlwywluwt
wywnnbwuwwwnhubiph hhduwunpngnd
Japwunpngnd, dwoywé wdyh thnfuwnphunut
Npwywlwu
Snudwpp Ugntigntpeintu syw 01.01.17-01.01.18 ppe.
U U hwdwjupubiph
dQWl:Jr?”llaJ;L h w l:u lﬁn pl:] wbph << Upwquwsdnunuh dwpgh hwdwjupwiht Gupwyw)ntpjwu
106002 | 1 | 1168 | ws | 29 2unELR hulunuinnientitian dgwlynypeh wlbiph, wynwiptbnh L Ysunpntutph puibwljwljuit
obkUupwiht wwydwuubiph pwpbwddwu
Jupwunpngnud b unnignid
hwdwp
Npwywlwu
Snudwpp Ugntigntejniu syw 01.01.17-01.01.18 .
106002 | 1 1047 | os | o1 Uswlgnipyniu Upwquwdnunuh dwpgh Mbnwywl wuhwwnnyg wowygnipini’ hwdwjupwh puitlulut
hwdwjupubiphu YGuwpnuubiph 2bupwiht wuwydwuubiph pwpbjwydwu hwdwnp
Npwywlwu
Snudwpp Ugntigntejniu syw 01.01.17-01.01.18 .
106002 | 1 1047 | os | 2 Uowygnipyniu Upwqwdnuuh dwpgh Mbwnwlywl wuhwwnnyg wowlgnpiniu' hwdwjupubipnud Pt
hwdwjupubinhu thnnngubiph (nuwdnpnipjwt hwdwhwpgh Yunnignud

Cwjwuwnwuh <wupwwbinnyejwu $huwtuubiph bwiuwpwnpnientu

56.Aragacotn 3405 Lo




Opwgnuih nuuhsp

Opwqgnh pupwghly Yunwlwpdwut ninndws Uwfuwnbudnn dhongunnudubpp

ol
g
g gl
c S =
< = Lunupul i T Opwanph gnigwuhpubiph (u).5, u).11)
= =| 3| o J 2 u u 2 )
£ < wtnpput | & | & nwgph Ywd Lwnwpwywunipjw Quhnpnshsn (uYwpugpnipnip) wthnpnghsh pupwgph qulfgnlrajnlhn <« Mywuwynpynn gnpdnnnigjniup
? S [onpwaph Shongund E|E dhgngwindwt wujwunidp wnbuwyp Ywnwywpnipjwl (on' unyt pngbnwiht | Spwanh bwiuwwnbuynn / gwulwih| Mwuwdnpdnn gnpdnnniejwu
g nwuhsp u?u —§— 2 Spwahn, Yunwdwnniejwl gnpdniubinugyw | wpnyniuputiphg (Uwywwnwlutiphg) | dwdlybinp (uyhgp - wwpu)
7 wuh & % Spwgntip, nwquwywpwlwu dpwanbn, wnwppbipnueiniup 2nykint hwdwnp
Lk € Udoo, UKNO b wy) uywwnwlubph Jpw
u P S T 6] 2]k L 3 d 13 14 15
Npwywyw
Snudwpp Ugntigntejniu syw 01.01.17-01.01.18 pp.
106002 | 1 1047 | os | 18 Uowygnipyniu Upwqwdnuuh dwpgh Mbwnwywl wuhwwnnyg wowlgntpiniu << Upwqwdnuuh puitlulut
hwdwjupubinhu dwnpgh Nuybipwu hwdwjuphu
Npwywlwu
Snudwpp Ugntigntejniu syw 01.01.17-01.01.18 .
Uowygnipyntu hwdwjupubiphu
106002 | 1 146 | os | 06 Ypprwlywl hwuwnwwinnigniubph Lwdwjptwht Gupwlwyniepjwt dwulwwwpuntiqubph W wy Pt
obkUupwiht wwydwuubph pwpbwddwy  [Yppwlywl hwuwnwwniegniuutiph epwunpngnid b Yunnignud
hwdwp
Npwywlwu
Qnudwpp Ugnbigntejniu syw 01.01.17-01.01.18 ppe.
Mbwnwywl wuhwwnnyg wowlgntpiniu << Upwqwdnuuh
U u LU Sninup b Ui U U & hwdwjupub
106002 | 1| 1047 | ws | 1 oulignipjnd pugqudnunth dwngh {dwpgh Upnwpwly b Upwqud hwdwjuputiph Pt
hwdwjupubphu hwlwlwplunwht Ywjwuubph dknppbpdwt U inbnunpdwt
hwdwp
pwuwlywlhwu
Qnidwpp Ugntignteiniu syw 01.01.17-01.01.18 ppe.
Q] dninup U b unwd u u u
Uy puinpwtipwiht wuwnwupwihu nuigunintih dwnquinuwnuwinud wjl pLuputpuf
5 Ut d u wotuwinwupwiht Swnwjniejwi wugwd <L pwnwpwghubphu
106002 | 1 110 oS | 10 wr&w]nq dnhhqlrw wll;wu u "Wy punpwupwht Swnwnuejwu dwuht" << opkupny pwuwywywu
Ruudptiptut L ppudwiu uwhtwtwd ppwiwlut pudwpwndut b
thnfuhwunnigdwt inpwdwnpnud
thnfuhwwnnignidubiph - inpwdwnpnud
Snudwpp Ugntigntejniu syw 01.01.17-01.01.18 .

Cwjwuwnwuh <wupwwbinnyejwu $huwtuubiph bwiuwpwnpnientu

56.Aragacotn 3406 Ly



Opwgpwiht nwuhsp = Opwqgnh pupwghly Yunwlwpdwut ninndws Uwfuwnbudnn dhongunnudubpp
o 2|5
g Ele
< = Lunupul i T Opwanph gnigwuhpubiph (u).5, u).11)
= =| 3| o J 2 u u 2 )
£ g wtnpput | & | & nwgph Ywd Lwnwpwywunipjw Quhnpnshsn (uYwpugpnipnip) wthnpnghsh pupwgph qulfgnlrajnlhn <« Mywuwynpynn gnpdnnnigjniup
? § |opwagph dhonguind g € dhgngwindwt wujwunidp wnbuwyp Ywnwywpnipjw (op' unyt pngbnwiht - |Spwgnph bwfuwwnbuynn / gwuluwih| Mwuwdnpdnn gnpdnnniejwu
g nwuhsp W —5— 2 Spwahn, Yunwdwnniejwl gnpdniubinugyw | wpnyniuputiphg (Uwywwnwlutiphg) | dwdlybinp (uyhgp - wwpu)
7 wuh & % Spwgntip, nwquwywpwlwu dpwanbn, wnwppbipnueiniup 2nykint hwdwnp
Lk € Udoo, UKNO b wy) uywwnwlubph Jpw
u P S T 6] 2]k L 3 d 13 14 15
106002 | 1 163 uo | 08 Uwujwwwnwubwlwu b dwuuwjwlwu |<< Lwruujqwhh dpgwuwyh hwdwp "Lwjwgnyl dwpqulywu putiwlulu
uwnpunh dpwghn puwnwuhp” dngnyreh wuglywgnud
pwuwlywlhwu
Snudwpp Ugntigntejniu syw 01.01.17-01.01.18 .
U u LU Snunup b
106002 | 1| 1047 | uo | 02 guiignipini << Unuwqudnunh dungh
hwdwjupubiphu
Swnbpwjhtu wnbtwnutinhg (Yupyunwhwpnieniu,
gnuwhwpnieynu, ubijwyubin) wnidwéd hwdwjupubiph
hnnogunwgnpdnnutiph Juwuywsd nwpwsdputiph 2017
rYwlwuh hnnh hwpyh swiph dwupu W nnngdwt 9ph
uwlwquh b ujuqugnyu owhwytin quh nwpptipnuejwu
swihny nwpbipwiht wnbnubphg wnidwsd
onoguwgnnpdnnubipht thnfuhwnnigdw uwwwnwlyny
odwunwyntpjwl gniguwpbpnid
Cwhwnniubiph pwuwyp Ugntigntejniu syw 01.01.17-01.01.18 ppe.
Snudwpp
Mbwnwywl wuhwwnnyg wowlgntpiniu << Upwqwdnuuh
U u <L U dninup U
106002 | 1 | 1047 | oS | 18 guilhgnieint nuuqudninbih duinah | ¢, o huidwjuptnht wnpuwduwinbnh huldut &
hwdwjupubinhu
pwpblwpgqiwy bwywwnwyny
Cwhwnniubiph pwuwlp
Snudwpp Ugntigntejniu syw 01.01.17-01.01.18 .

Cwjwuwnwuh <wupwwbinnyejwu $huwtuubiph bwiuwpwnpnientu

56.Aragacotn 3407 Lo



	Sheet1
	Report

